

Studierendenparlaments - Protokoll 03.07.2024, protokolliert von: Lina Frauenstein

Beschlussfähigkeit: ja

1. Anwesenheit: Mattea Ehler, Samuel Heid, Dilara Koc, Niklas Schmidt, Paul Jänicke, Anastasia Samorodova; Catolin Kehl ab nach der Pause
2. 2 Förderanträge bearbeitet und statt gegeben:
 - Workshop Beratung (70,41Euro)
 - Masterarbeit Interviews (75,04 Euro)
3. Jahresendbericht: Deadline Ende Juli 2024; wird erstellt von Lina Frauenstein
4. Erstiwoche: 07.10.-13.10.2024
 - Montag: Campustour -> Stupa organisiert 2-3 Touren -> Café K Endziel
 - o Wer? Samuel Heid, Paul Jänike, Dilara Koc, Anastasia Samorodova
 - Donnerstag Karlshorsttour mit Bonillo ab: Mittag 15:00 Uhr – Kneipenabend ab 21:00 Uhr
Erstifahrt: 11.-13.10.2024
 - Bisher keine weiteren Informationen
 - Deadline: 17.07.2024
 - Anzahl Personen inklusive StuPa: 60 Personen
 - Inhaltliche Gestaltung: steht noch aus
5. Podiumsdiskussion Ständemarkt:
 - Klärung der Fragen, die am Ständemarkt besprochen werden:
 - Wie kann man das Mensaangebot mitgestalten?
 - an Studierendenwerk wenden
 - Ash ist unsere neue Vertretung der KHSB beim Studierendenwerk
 - Warum ist der Kühlschrank immer zu? -> wird mit dem Cafe K Team geklärt, jedoch besteht das Café K Team nicht wirklich. Wir versuchen eine Lösung zu finden.
6. Endsemesterparty: Trinkspiele (werden draußen veranstaltet) werden versucht (Frage der Kapazitäten) organisiert; Absprache mit der Polizei vor Ort-> Niklas Schmidt. Zettel/Aushang für die Nachbarschaft erstellen-> Anastasia Samorodova
7. Geschirrspüöer: Carolin Kehl und Paul Jänike schauen sich in der kommenden Woche einen Geschirrspüler im Wert von 360€ an. Falls er gut ist wird er gekauft.
8. Büro: im Büro herrscht Chaos. Alle sind aufgefordert, bis zum Mittwoch in zwei Wochen (17.07.2024) alles wegzuräumen. Ansonsten wird radikal aussortiert.
9. **Es gibt neue Spinte und noch mehr Tischtennistischen in der Bibliothek.** Spint ist bis zu sechs Monaten mietbar. Niklas macht einen Post.
10. **Neue Arbeitsgruppen-Idee: Austauschraum für Studierende und Lehrende schaffen** (Idee von Samuel Heid) AG soll zum nächsten Semester gegründet werden

Dran denken:

- Flyer fertig gestalten bis: Ende September
- Stupa-Website in Opencampus/uniwebsite einbetten?
- Frau Dreistadt die Zugangsdaten für Stupa-Insta geben in Absprache mit Toulou